

# 小伙制作公益视频赞家乡

## 《滕州喜欢你》引众网友点赞

视频: 滕州喜欢你

YOUKU



晚报讯 (特约记者 侯志龙)滕州市有一位小伙子喜欢编写剧本,做视频,编歌词,最近他自编自制的公益视频《滕州喜欢你》,在微博、微信朋友圈等网络平台上被广泛转载,吸引了众多网友、市民观看和称赞。

这位小伙子叫史成文,今年33岁,家住滕州市尚贤居。据了解,史成文在滕州市联通公司工作。当谈到爱好写作制作视频时,史成文说:“我在高中时就爱好写作,爱好编写故事,爱好写诗歌。毕业后参加了工作,工作之余还是喜欢写写,还喜欢编写剧

本,喜欢做视频,编歌词等。作为滕州人,写自己家乡的事,写自己家乡的变化,更有意义。”

他现在正在编写视频《焰火》的剧本。“这部视频主要想表达大家在工作生活中无论遇到什么事,都应该相信自己,做不一样的‘焰火’。”史成文说。他利用一个月的时间,编写和制作了《滕州喜欢你》的MV,“滕州这些年来发展很快,变得越来越美丽。我便想利用自己的一技之长,通过编写的歌词,配上滕州的美景,将滕州快速发展的美丽景象制作成视频的效果表现出来,能让更多的市

民在欣赏作品的同时,也能感受到快乐和正能量。”史成文说道。

史成文利用工作之余,还在今年的七夕节制作了《七夕中国情人节大声说出我爱你》的视频,在今年纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年时,他制作了《致敬先烈》的视频,深受网友和市民的欢迎。

“作为‘草根’,我爱好写作,我喜欢制作,11月份,我制作的微电影《焰火》完成后,将正式向网络推送正片。我会继续做下去,传播正能量。”史成文如是说。

## 敷面膜上瘾不分时间地点

### 老妈看不惯 娘俩摩擦多

“这几天天气干燥,我的皮肤又属于干性皮肤,所以我想多敷几贴面膜,让皮肤看起来好一些。”近日,家住薛城区永兴小区的小孟,不分时间地点地痴迷于敷面膜,以便改善皮肤干燥状况,这引起了小孟妈妈的不悦,双方争执不断。

小孟今年22岁,刚参加工作不久,俗话说“爱美是女人的天性”,这一点用在小孟身上再合适不过了。“从小我就很喜欢摆弄化妆品,小时候看古装电视剧,看完以后我就模仿大人的样子,描眉、抹口红,把自己打扮成古装剧里美女的样子。现在,离开校园参加工作了,和我一起

的同事、朋友们都会化妆,‘爱美之心,人皆有之’,所以,我也想把自己打扮得漂亮一些。最近天气那么干燥,我发现我抹了化妆品以后,脸上的皮肤更干燥了,所以启动了给皮肤紧急补水模式——敷面膜。一般我是早晨敷一贴,晚上敷一贴,然后在包包里装上两贴,随时有时间随时再贴。”小孟说。

小孟话音刚落,小孟妈妈气愤地说道,“我一看见她,她的脸上都贴着面膜,我都快忘了她长什么样子了。最可气的是,昨天我和她一起去她姥姥家,没想到,吃完饭以后,她竟然当着长辈的面,贴起面膜了。我认为年

轻人要把心思放到学习、工作上,这样才能进步。光有一颗爱美之心,只会让人变得虚伪、爱慕虚荣。”

听了妈妈的话,小孟表示以后尽量找合适的时间再敷面膜。记者从一化妆品专柜了解到,一般面膜贴的后面都有使用说明,按照说明的话,建议市民每周使用面膜的次数控制在两到三次,面膜贴得太多,不仅不会让皮肤变好,反而会引起皮肤营养过剩、肌肤敏感等问题。而每天晚上12点到3点是皮肤自行修补破损细胞的时间,因此在此之前或睡觉之前敷面膜才能起到最佳的效果。(记者 李俊)

## 家中摔断腿 物业来帮忙

### 急救车及时抵达 老人左腿被成功接上

晚报讯 (特约记者 侯志龙)“多亏了小区物业的工作人员及时将老伴送往医院。他们的热心帮忙和无私奉献,让我们老两口很感激,非常感谢。”近日,家住清河湾小区的79岁老人鲁开荣将一封感谢信送到小区物业办公室,对老伴摔伤左腿,工作人员及时救助一事深表谢意。

鲁开荣老人的老伴张中民今年81岁,由于上了岁数腿脚不灵便,出门都要坐轮椅。前段时间,张中民在家里独自走动,以便锻炼腿脚。谁知,在锻炼过

程中,老人突然整个身体倒下,摔断了左腿。“我当时正在厨房做饭,听到老伴的呻吟声后,赶紧向客厅走去。当时可把我吓坏了,儿女都不在家,常年在外地工作,我只好下楼找物业工作人员帮忙。”鲁开荣回忆道,在她乘坐电梯下楼时遇到了物业工作人员张勇和赵连坡,告诉他们其老伴在家中摔伤了。了解情况后,张勇和赵连坡快速赶到家里,并及时拨打120急救电话。

5分钟后,120急救车抵达小区楼下,医务人员快速来到老人家中。在物业工作人员的帮

助下,医务人员将张中民老人抬上了担架,准备乘坐电梯下楼。由于电梯空间小,容纳不下担架,物业工作人员便把张中民放在棉被上抬下楼,然后送上急救车去往医院。由于救助及时,老人的左腿被成功接上。

“物业工作人员是我的大恩人,他们是好人!我们老两口岁数大了,做事力不从心,他们经常来家里帮忙,让我们感到亲情一般的温暖。”张中民老人欣慰地说道。

## 孩童玩耍迷了路 幸亏遇上热心人

晚报讯 (记者 王龙飞)“多谢你的帮助,要不是你及时把这俩孩子送回来,后果真是不堪设想!”近日,家住滕州市御龙湾小区的王女士,来到馍馍庄小区给市民陈志凯先生送去锦旗,对他热心帮助俩迷路孩子回家表示感谢。

近日,在上班途中的陈志凯路过滕州市荆河西路,看到路口站着两名儿童,孩子身边没有大人看护。过往车辆疾驰而过十分危险,年龄稍大的孩子东西张望,神情显得非常紧张,年龄较

小的孩子不停地哭泣。陈志凯停下脚步上前询问得知,两个孩子在附近玩耍迷了路,和家长走失后来到路口处不知所措。了解情况后,陈志凯一边安慰孩子,一边耐心询问,最终联系上了孩子的家人王女士。

原来,当天王女士带着5岁的儿子壮壮和9岁的外甥军军到滕州市真爱商城购物。其间,王女士在二楼试穿衣服时,发现壮壮和乐乐不见了,到处寻找也没找到,她十分着急,随后接到了陈志凯打来的电话。



## 拔根倒刺 进了医院

### 引发甲沟炎花了几百块钱

近日,家住国泰花园小区的刘先生怎么也没想到,自己随手拔了根倒刺,竟拔进了医院,“医生说是甲沟炎,我花了好几百块钱才治好。”刘先生说。

刘先生今年65岁,平时身体也算硬朗,吃药、打针几乎没有过。可怎么也没想到,最近他拔了根大拇指上的倒刺,竟让他进了医院。“前几天不知怎么回事,手上长出了几根倒刺,我也没多想,随手就给拔了下来。当时其他的手指倒没什么,就拔大拇指上的倒刺时,感觉拔得太用力了,有点疼,可是拔下倒刺的地方也没有明显的出血,我就没当回事。到了傍晚,我就感觉大拇指指甲的地方一跳一跳地疼,再晚一点,大拇指还肿起来了。第二天,大拇指肿得更厉害了,我只好去了医院,找大夫帮忙了。大夫说我这是甲沟炎,就是拔倒刺引起的。治疗加开药,我花了好几百块钱。”

随后,记者从一位医护人员处得知,秋季天气干燥,加上人体可能缺少维生素A、维生素C



等,人的手上就容易起倒刺,另外,经常使用洗涤剂、肥皂洗手,使皮肤表面的皮脂流失而不注意保护,也容易起倒刺。处理倒刺的正确方法是用指甲刀把倒刺突出的地方剪下来。随手拔倒刺,如果拔得太深,会使皮肤受损,严重了会引起甲沟炎。另外,如果皮肤受损严重感染了,而此时患者本身血糖比较高,那处理起来就更麻烦了,必须先给患者降血糖,让伤口愈合才行。建议大家洗手或者沾水以后,多抹一些护手霜,在平时的饮食中,多吃些胡萝卜、苹果等维生素含量高的食物。

(记者 李俊)